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Гледайте отново
Biocircularcities Trilogy

Това е последният информационен бюлетин по проект 
„Biocircularcities“. Този проект е огромен опит за всички партньорства,
но най вече за трите пилотни територии. Благодарение на работата на
целия консорциум, Урбанизиран район на Барселона , град Неапол и
Област Пазарджик се сдобиха с три нови вериги за създаване на
ценности в областта на кръговата биоикономика, които са готови да
бъдат приложени и да дадат добри резултати в бъдеще.

След важната работа на местно ниво, през последните месеци
партньорите бяха заети със споделянето на основните познания от
проекта и с гарантирането, че подходът Biocircularcities ще бъде
приложен от повече територии. В ресурсната част на уебсайта вече са
налични много доклади, например за извършените анализи за Оценка
на жизнения цикъл и Изчисляване на разходите на жизнения цикъл, 
за обхвата на кръговата биоикономика за управление на
биотпадъците в градските райони, насоки и препоръки за политиката
на прилагане на кръговата биоикономика в пилотните райони. 
Уебинструментът Biocircularcities беше завършен и представен на
различни събития, като например конференцията Life Cycle
Management 2023 в Лил. Сега той очаква предложения, готов да
помогне за установяването на биоциркулярните технологични
възможности, подходящи за местните условия. За да се насърчат
повече територии да отключат кръгова биоикономика, партньорите по
проекта ще пътуват до Брюксел. Финалната конференция, която ще се
проведе следващия четвъртък, 28 септември, ще бъде кулминацията
на проекта Biocircularcities. Надяваме се да се видим в Брюксел или
онлайн, тъй като за нас е важно да обменим с вас наученото.

По време на проекта осъзнахме важността на ученето от други
територии, на връзката между градовете, регионите и държавите и
използването на опита на другите. Ето защо поканихме съмишленици
да се присъединят към нас за последното ни събитие. Като вървим
заедно, ще дадем тласък на кръговата биоикономика в Европа.
Приканваме ви да се възползвате от резултатите на Biocircularcities и
да очертаете нови кръгове на биоикономиката на вашите територии.

Благодарим Ви, че ни придружихте на биокръгово ни пътешествие, и
се надяваме да ви е харесало толкова, колкото и на нас!

Този проект е финансиран от Съвместното предприятие "Биопродукти" (СП) в рамките на програмата за научни
изследвания и иновации "Хоризонт 2020" на Европейския съюз по споразумение за безвъзмездни средства № 101023516.
Съвместното предприятие получава подкрепа от програмата за научни изследвания и иновации "Хоризонт 2020" на
Европейския съюз и Консорциума "Биопродукти
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Получете първите насоки за това кои 
технологични пътища могат да бъдат 
подходящи за вашия конкретен контекст 
благодарение на уебинструмента 
Biocircularcities!

A Инструментът е достъпен свободно за всички местни
експерти по отпадъцит е и лица, вземащи решения , които
искат да определят подходящи технологии за преработка на
специфични органични отпадъци, като взема предвид
местността и целите по отношение на крайните продукти на
био основа или екологичните показатели.

Б Въз основа на данни, за характеристикит е с наличнит е
суровини и настоящата система за управление на органични
отпадъци; вида на целевия краен продукт на био основа;
потенциалните екологични показатели (напр. намаляване на
емисиите от парнико ви газове); и крит ериите, свързани с
политическите стимули и икономическите въпроси (напр .
налични субсидии).

В Обобщавайки получените данни, инструментът класира
своите 14 интегрирани т ехнологии и предлага пояснение
на резултата и технологиите.

Уебинструментът 
Biocircularcities, лесно като 
АБВ

Епизод 1: Подпомагане на 
местните участници в прехода 
към кръгова биоикономика и 
премахване на съществуващите 
пречки

Научете как партньорите подкрепиха прехода на пилотните територии 
към кръгова биоикономика чрез съвместен подход.

Епизод 2: Идентифициране на 
най-обещаващите 
биоциркулярни технологични 
варианти - уебинструментът 
Biocircularcities в действие

Епизод 3: Пътуването на трите
пилотни територии

Запознайте се с уебинструмента Biocircularcities, открийте неговата 
специфика, как да го използвате и какво можете да постигнете с него.

Проследете пътя на трите пилотни територии към техните нови вериги за 
създаване на ценности и чуйте за техния опит с участието на 
заинтересованите страни по време на проекта..
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